

● **НОВЫЙ ГОД СТАНЕТ НАУЧНЫМ ЭКСПЕРИМЕНТОМ ДЛЯ «МАРСОНАВТОВ»**

31.12.2010

Интернациональный коллектив, принимающий участие в проекте «Марс-500», будет встречать Новый год три раза – по китайскому, московскому и европейскому времени, сообщает РГРК «Голос России». В Институте медико-биологических биологических проблем (ИМБП) РАН рассказали, такое решение было принято экипажем потому, что в него входят три россиянина, два европейца и один китаец.

Перед католическим Рождеством «марсонавты» выполнили ответственное задание психологов – из подручных средств соорудили ёлку и украшения. Кроме того, «марсонавты» нарисовали на большом листе бумаги камин и повесили около него носки, в которые вложили подарки друг для друга. Экипаж корабля будет отмечать Новый год импровизированным концертом. «Это не просто развлечение, а научный эксперимент: посмотреть, как космонавты в длительных полётах смогут разнообразить свой досуг, не рассчитывая на помощь Земли», – пояснили в Институте.

[Как уже сообщалось](#), 520-суточный эксперимент по имитации полёта на Красную планету «Марс-500» стартовал 3 июня. Цель проекта состоит в том, чтобы приобрести практический опыт для подготовки к реальному полету человека на Марс.

Научные исследования, проводимые в его рамках, должны помочь оценить влияние изоляции, замкнутого пространства и стресса на различные психологические и физиологические аспекты жизнедеятельности человека, отметили в Институте.

Информационная служба фонда «Русский мир»

